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Ata da 38ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2º Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/camaramunicipaldemissaovelha/videos/1650701145659197 

 
 
 
 
No 4º (quarto) dia do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cícero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo – Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira – Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo – 1º Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto – 2º 
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, George Fechine 
Tavares, Hernesto Silva Vasques, José Divanildo de Andrade, José 
Levi Almeida Macêdo, José Nairton Macêdo Costa e Vaneuson Pereira 
de Araújo. O Vereador Francisco Rafael Tavares de Luna justificou a 
ausência.  Iniciando os trabalhos presenciais da trigésima oitava Sessão 
Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: LEITURA DO OFÍCIO Nº 
13792/2024/SSP DATADO DE 28 DE NOVEMBRO DO ANO EM CURSO, 
ORIUNDO DO TCE/CE CUJO OBJETO ENCAMINHA AS CONTAS DE 
GOVERNO DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2017 DE 
RESPONSABILIDADE DE DIEGO GONDIM – PROCESSO Nº 

06868/2018-4; LEITURA DO PARECER PRÉVIO Nº 103/2024; 
LEITURA DO EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 001/2024 DATADO DE 04 
DE DEZEMBRO DE 2024.  MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA: SEM 
DESTAQUES A APRESENTAR. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Ofício endereçado a Associação Comunitária 
do Sítio Gostoso parabenizando-os pelos relevantes serviços prestados aos 
associados e a comunidade local. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José 
Nairton Macêdo Costa-MDB: Ofício de pesar endereçado aos familiares de 
Francisco Ricardo Xavier Dantas, falecido hoje em nossa cidade; Expediente 
em igual teor endereçado aos familiares da Sra. Francisca Iva de Melo, 
falecida recentemente na cidade de Juazeiro do Norte(CE). Ver. Marley 
Macêdo-PDT: Ofício parabenizando a concludente do curso de medicina, pela 
Faculdade Integrada de Patos(PB), a jovem médica Sheyla Ribeiro Macêdo de 
Oliveira; Ofício parabenizando José Mário dos Santos em virtude da passagem 
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do seu aniversário natalício comemorado na data de hoje; Ofício para a 
SEINFRA solicitando serviços de melhoramento na infraestrutura urbana na 
Rua Jacob Barbosa Magalhães haja vista a imperiosa necessidade da 
realização das tarefas pleiteadas devido a  aproximação do período de chuvas 
como também a manutenção da rede de iluminação pública localizada no Sítio 
Olho D’água Comprido, zona rural do nosso Município. Ver. Francisco de 
Assis Borges Landim-MDB: Ofício parabenizando o jovem estudante Iago 
Magalhães em virtude do seu ingresso no curso superior de medicina. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio parabenizando a jovem Mariane 
Martins da Silva em virtude da passagem do seu aniversário natalício na data 
de ontem; Ofício para a SEINFRA solicitando a regularização da distribuição do 
abastecimento de água no Distrito de Jamacaru.   ORDEM DO DIA: Foram 
submetidos ao julgamento do Pleno da Casa do povo e, posteriormente 
aprovados, os Requerimentos solicitados no Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, críticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje não houve 
inscrições, ficando a palavra com a Presidenta, a Verª Macielle Macêdo-
PSD: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença do público e dos 
telespectadores. Sem nada mais havendo a tratar, a Presidenta deu por 
encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo – 1º 
Secretário fiz digitar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidamente assinada. Missão Velha(CE), 04 de dezembro de 2024. 
 

 
 

Verª.  Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD. 
Presidenta 

 
 

 
 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT. 
1º Secretário. 
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